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    Így van, err?l van szó!

Matteo Salvini olasz kormányf?-helyettes, belügyminiszter csütörtökön, miután az Európai Bizottság
bejelentette, hogy az olasz kormány költségvetési tervezete miatt túlzottdeficit-eljárást kezdeményezett
Olaszországgal szemben azt mondta, hogy az Európai Uniónak tiszteletben kell tartania az olasz népet,
f?leg ha az olaszok pénzér?l van szó. 

Matteo Salvini, a Liga kormánypárt vezet?je hangsúlyozta, hogy a római kormány az uniós eljárás ellenére nem fog
egy lépéssel sem hátralépni.
 

 Nem mondunk le arról, hogy az olasz egészségügyre, oktatásra költsük a pénzt, nem engedünk a tervezett
nyugdíjreformból sem. Az olaszok pénzér?l van szó, akik az uniós kasszához is hozzájárulnak"

– fogalmazott a belügyminiszter, aki korábban Salvini azt mondta, nem érdekli hány figyelmeztetést, levelet küld
Brüsszel Rómának.

Pierre Moscovici európai pénzügyi biztos úgy reagált, hogy irónia helyett minden korábbinál mélyebb párbeszédre
van szükség Róma és Brüsszel között. Párbeszédet sürget Sergio Mattarella olasz államf? is a Brüsszellel való
feszültség enyhítését szorgalmazva a Liga és az Öt Csillag Mozgalom alkotta római kormánytól. 

Giuseppe Conte miniszterelnök bejelentette, hogy szombaton készül találkozni Jean-Claude Junckerral az Európai
Bizottság elnökével. 
 

 Az államadósság csökkentésén dolgozunk, de az olaszok érdekeit tartva szem el?tt, ezért semmir?l sem
vagyunk hajlandóak lemondani" 

– jelentette ki Giuseppe Conte, majd hozzátette, hogy az általa vezetett kormány költségvetési csomagja Itália
növekedését célozza, és amikor Rómának sikerül megállapodást elérni, a piacok is megnyugodnak.

Luigi Di Maio, az M5S miniszterelnök-helyettese kijelentette, hogy az Unió kérte megszorítások "szociális
hentesmunkát" követelnének, amire a római kormány nemet mond. 

Bokor Gábor - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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